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卒業後アンケート実施結果について（報告） 

 

１．調査概要 

１）調査目的 ： 卒業後、一定年数が経過した卒業生を対象に本学の教育に対する満足度、大学で身についた

能力等を調査し、各学部における学修成果の検証等に活用する。 

２）調査方法 ： 郵送により実施（実施期間：2019 年 12 月 16 日～2020 年 1月 17日締切） 

３）調査対象 ： 2011（6 年制課程は 2009）年に入学した者のうち、2015 年 3月に卒業した学部卒業生※ 

※2015 年 3 月に卒業後、大学院に進学した者は除く 

 

２．アンケート結果概要 

１）集計数 ： 下表のとおり 

実施年度 2019 年度 

対象者数 2,146 名 

有効回答者数 601 名 

回答率 28.0% 

 

２）回答結果 

◆本学に対する印象（あてはまるものを一つ選択） 

設 問 回答者総数 あてはまる※ 
あまりあては

まらない 

まったくあて

はまらない 

大学時代の経験は、現在の自分を形成する土台

になっている 

601 名 487 名 96 名 18 名 

(100.0%) (81.0%) (16.0%) (3.0%) 

卒業生であることを誇らしく感じる 
601 名 485 名 94 名 22 名 

(100.0%) (80.7%) (15.6%) (3.7%) 

大学では一生の付き合いとなる友人関係ができ

た 

601 名 483 名 70 名 48 名 

(100.0%) (80.4%) (11.6%) (8.0%) 

名城大学で過ごした学生生活は満足のいくもの

だった 

601 名 518 名 67 名 16 名 

(100.0%) (86.2%) (11.1%) (2.7%) 

※「とてもあてはまる」、「まああてはまる」の合計 

 

◆大学生活を通じた自己の成長実感（あてはまるものを一つ選択） 

設 問 
回答者総

数 

実感した

※ 

どちらと

も言えな

い 

あまり実

感してい

ない 

実感して

いない 

大学での学びを振り返って正課・正課外を問わ

ず、自己の成長実感について、あてはまるもの

を選択してください 

601 名 466 名 90 名 37 名 8 名 

(100.0%) (77.5%) (15.0%) (6.2%) (1.3%) 

※「実感した」、「ある程度実感した」の合計 

 

以 上 


